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“(Fariseii au zis despre Isus) Omul acesta este un păcătos.” - loan 9:24  
 
       Aceşti farisei nu l-au întâlnit niciodată pe Isus personal. Ei au tras concluzii grăbite despre El din 
ceea ce alţii au relatat cu privire la o întâmplare izolată. Isus ne-a avertizat să nu tragem concluzii 
grăbite. „. . . Aceia care, când aud Cuvântul, îl primesc îndată cu bucurie, dar n-au rădăcină în ei, ci tin 
pînă la o vreme” (Marcu 4:15,17). Nu te grăbi să-l primeşti pe Isus sub impulsul unui apel evanghelistic, 
dar nici nu te grăbi să-l respingi fară să asculţi cu atenţie argumentele în favoarea Sa.  
       O privire grăbită la un om sau la un eveniment nu-ţi poate garanta adevărul. Maria a şezut o seară 
întreagă la picioarele lui Isus, I-a ascultat cu atenţie cuvintele şi i le-a cântărit. Astfel ea a devenit o 
ucenică credincioasă. Toma a cerut dovezi ale învierii lui Isus, le-a primit, şi mai târziu a ajuns un bun 
misionar pentru India.  
       Dacă nu ai suficientă motivare, nu-ţi cer să fii imediat la Isus. Isus a spus că tu va trebui să 
„cercetezi Scripturile” (loan 5:39), operaţie care cere ceva timp. Dar nu-L respinge pe Isus fără să-i 
cercetezi cu atenţie afirmaţiile. Doar întrebările serioase şi deciziile luate cu grijă au produs buni creştini.  
 
 
“Împăratul va zice celor de la dreapta Lui, Veniţi ... Apoi va zice celor de la stânga Lui, Duceţi-vă . 
. .” - Matei 25:34,41  
 
       Existenta reală, obiectivă a celor două părţi, stânga şi dreapta, a fost pusă la îndoială. Faptul că cei 
sortiţi vieţii veşnice vor fi în partea dreaptă, iar cei sortiţi chinului veşnic vor fi în partea stângă, era 
considerat o figură de vorbire. Dar lucrurile nu stau aşa. Existenţa obiectivă a celor două, stânga şi 
dreapta, este un fapt.  
       Anumite molecule există în două forme, una fiind imaginea în oglindă a celeilalte, ceea ce 
înseamnă că între ele există aceeaşi relaţie ca cea dintre mâna dreaptă şi mâna stângă. Dacă ţin mâna 
stângă în faţa unei oglinzi, ceea ce văd în oglindă este mâna dreaptă.  
       Proteinele sunt compuse exclusiv din S-(stânga) aminoacizi. Acest fapt este privit ca o 
caracteristică unică a vieţii, aşa cum o cunoaştem noi, ca o creaţie căzută. Întregul scop al vieţii este 
trecerea din partea stângă, din partea păcătoasă căreia îi aparţinem prin natură, în partea dreaptă, locul 
harului. D-(dreapta) aminoacizii nu se găsesc în proteine, ci doar în antibiotice, care sunt folosite ca să 
salveze viaţa aflată în pericol.  
       Dar stânga şi dreapta există nu numai în materia vie. În 1957, fizicienii care se ocupau de 
particolele elementare au descoperit o asimetrie fundamentală în materia din care este compusă partea 
noastră de univers. Electronii care sunt emişi în timpul emisiei beta a nucleilor radioactivi cum ar fi cei 
de cobalt 60, sunt în mod predominant de dreapta. Spinul (momentul cinetic) al acestei particule este 
cuplat cu momentul ei de inerţie ca un şurub stânga, iar la pozitron ca un şurub dreapta.  
       Natura face o deosebire absolută între stânga şi dreapta, aşa cum există o deosebire absolută între 
fiii luminii şi cei ai întunericului. Prin pocăinţă fiii întunericului pot deveni fii ai luminii, în timpul scurtei lor 
vieţi pe pământ. Cei care rămân la stânga vor merge în iazul de foc. Timpul trece repede. Grăbeşte-te!  
 
 
,,La uşa lui, stătea un om sărac, numit Lazăr, plin de bube.” - Luca 16:20  
 
       Lazăr a cerşit dar n-a protestat împotriva nedreptăţii sociale. Astăzi lucrurile nu mai stau aşa. 
Săracii au căpătat voce. Predici care i-ar îndemna să stea la locul lor nu ar mai avea efect. În marea ei 
rugăciune „Magnificat” (Luca 2:46-55), fecioara Maria a prezis o vreme când cei flămânzi vor fi săturaţi 
de bunătăţi, iar cei bogaţi vor fi scoşi afară cu mâinile goale (Luca 1:53). Trăim în vremea revoluţiei 
mondiale.  
       Marie Antoinette, auzind că masele pariziene se revoltă pentru că nu au pâine, le-a propus „să 
mănânce cozonac”. Monarhia franceză, complet ruptă de mase, a fost astfel sortită pieririi.  
       Miliardul de oameni cei mai bogaţi de pe pămînt au un venit anual de 3200 dolari. Miliardul de 



oameni cei mai săraci au un venit anual de 120 dolari. Mulţi flămânzesc în suburbiile sărăcăcioase ale 
oraşelor. Vieţile lor sunt trăite în sărăcie şi analfabetism. Şaizeci de procente din oameni nu pot să 
citească.  
       Şi totuşi, în ochii lui Dumnezeu oamenii au o valoare nepreţuită. Domnul ne-a spus, “Vindeţi ce 
aveţi şi daţi milostenie” (Luca 12:33). Nu da doar lucruri care pentru tine nu au valoare, ci dă ceea ce 
lipseşte altora. Oamenii săraci sunt mai de preţ decât case, automobile, ciocolăţi sau spectacole.  
       În treizeci de ani populaţia pământului se va dubla, împreună cu toate nevoile şi speranţele 
oamenilor. Fii înlelegător şi generos, anticipând nevoile lor materiale şi spirituale. Altfel te vei putea trezi 
printre bogaţii scoşi afară cu mâinile goale.  
 
 
„Fiul omului a venit ... să-şi dea viaţa ca răscumpărare.” -  Matei 20:28  
 
       Să ne rugăm pentru China. Fiecare al patrulea om în lumea de astăzi este un chinez. Duhul lui 
Dumnezeu are căi ciudate de a pătrunde în locuri întunecoase.  
        Într-o căsuţă dintr-un sat, familia era strânsă în jurul bunicului care spunea poveşti din bogatul 
folclor chinez. De data aceasta el le istorisea povestea lui Tso-Po-Tao, omul care a devenit un simbol al 
bunătăţii. El călătorea odată cu prietenul lui Yang-Chino-Ai. Trebuiau să ajungă la Tsu Yuan Wang, dar 
după câteva zile de drum şi-au dat seama că zăpada era prea adâncă, iar îmbrăcămintea şi hrana le 
erau insuficiente ca să poată ajunge la destinaţie. Nu ar fi putut supravieţui amândoi. Tso-Po-Tao a luat 
atunci o hotărâre. „Eu sunt un slujitor”, a spus el. “Ia hainele şi hrana mea şi caută să ajungi tu la 
capătul drumului. De ce să murim amîndoi?” Yang nu a vrut la început să accepte hotărârea lui, dar Tso 
se dezbrăcase deja şi stătea în zăpadă cu mâinile desfăcute, vrând parcă să îmbrăţişeze toată 
omenirea cu dragostea sa. În câteva minute a îngheţat şi a murit. Atunci Yang s-a îmbrăcat cu hainele 
lui şi hrana i-a fost suficientă ca să ajungă la destinaţie. De atunci, şi-a adus întotdeauna aminte cu 
recunoştinţă de ceea ce Tso a făcut pentru el.  
       “Este aceasta o poveste adevărată, sau o poveste-poveste?” a întrebat un copil. “Există oameni 
atât de buni ca Tso? Nu am întâlnit niciodată un astfel de om. Cei mai mulţi oameni din jurul nostru sunt 
răi şi brutali.”  
       Bunicul i-a răspuns, “Cred că nu vei întâlni mulţi Tso. Am auzit odată pe un om alb spunând că aşa 
ceva s-a întâmplat cu mult timp în urmă, într-o tară îndepărtată. Un om blând ca un miel şi-a dat viaţa ca 
să salveze pe mulţi alţii. Noi am fost mântuiţi de această fiinţă bună, dar eu sunt analfabet, şi nu înţeleg 
mult din ceea ce a spus El. În or-ice caz, copile, ai face bine să-l iei pe Tso ca un exemplu în viaţă.”  
       „Dumnezeu ... a vorbit în vechime părinţilor noştri ... în multe rânduri şi în multe chipuri” (Evrei 1:1).  
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